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a) Lukas hat für das Lagerfeuer 16 Äste gesammelt. Da viele zu groß sind bricht er 
die Hälfte der Äste in zwei Teile. Wie viele Äste hat Lukas nun?

c) Tom, Eva und Patrick haben am Strand Steine gesammelt. Wie viele Steine haben 
die Kinder? Lies genau!

b)
Ein Wildhüter besucht das Wasserloch der Nilpferde und Flamingos. Er zählt 
insgesamt 20 Beine. Wie viele Nilpferde und Flamingos stehen am Loch?
Achtung: Es sind mehrere Antworten möglich.

R:

Tom:

tom eva

patrick
Eva:

Patrick:

Flamingos Nilpferde

A:

Wenn ich von 
meinen Steinen 
7 abziehe, dann 
habe ich noch 8.

Das Doppelte 
meiner Steine 

ergibt 26.

Hätte ich um 3 
Steine mehr, 
dann hätte ich 

genau 19.

TEXTAUFGABEN

in der freien Natur
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16 : 2 = 8   ;   16 + 8 = 24 Er hat nun 24 Äste.

8 + 7 = 15

26 : 2 = 13

19 - 3 = 16


